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Automatisch gegenereerde beschrijving]
GEHEIMHOUDINGSVERKLARING voor derden
De ondergetekende(n)
[naam/namen]
bevestigt(en) zijn/haar/hun plicht tot geheimhouding zoals in deze verklaring is geregeld.
Door het ondertekenen van deze geheimhoudingsverklaring doet(n) ondergetekende(n) afstand van het recht om in of buiten rechte dat wat tijdens de mediation 
[partijgegevens/dossiernummer/datum verzoek om mediation]
is gebleken als bewijs jegens een van partijen aan te voeren en/of de mediator(s)
[gegevens mediator](s)
of andere personen als getuige of anderszins te horen of te doen horen over informatie die is verstrekt en/of is vastgelegd of standpunten die zijn ingenomen of voorstellen die zijn gedaan tijdens of in verband met de mediation, alles in de ruimste zin van het woord. De ondergetekende(n) verkla(a)r(t)en ook geen (schriftelijke) verklaring te (doen) vragen als getuige of anderszins van de mediator en/of diens secretariële, administratieve of deskundige ondersteuning en/of overige hulppersonen.
De geheimhoudingsplicht en de overige verplichtingen uit deze verklaring zijn ook van toepassing op alle gesprekken en correspondentie voorafgaand aan de mediation waarin partijen en/of hun adviseurs informatie over het geschil aan de mediator hebben verstrekt.
De geheimhoudingsplicht en de overige verplichtingen uit deze geheimhoudingsverklaring zijn niet van toepassing op:
· informatie over strafbare feiten ten aanzien waarvan een wettelijke plicht of recht bestaat om deze te melden;
· informatie over de dreiging van een misdrijf;
· klachten, tuchtrechtelijke- of aansprakelijkheidsprocedures ten aanzien van de mediator(s). In een dergelijk geval zal de mediator worden vrijgesteld van de geheimhoudingsplicht voor zover dat nodig is om zich hiertegen te verdedigen of voor een vordering waarbij de door de RvA voor hem/haar/hen afgesloten beroepsaansprakelijkheidsverzekering aangesproken wordt;
· het beëindigingsbericht dat de mediator(s) na afloop van de mediation stuurt/sturen aan partijen, tenzij partijen anders zijn overeengekomen in de mediationovereenkomst [daarvan dan hier melding maken].
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